Руководителю Администрации Президента Российской Федерации

г-ну Собянину С.С. 

Уважаемый Сергей Семёнович!

Для России, страны с большими неосвоенными территориями, вопрос увеличения народонаселения является одним из важнейших, вопросом национальной безопасности. Эта задача может решаться  повышением рождаемости в стране и привлечением различных категорий иммигрантов. Но, в любом случае, простое увеличение народонаселения не может являться самоцелью. Темпы, динамика и качество развития экономики во многом определяются уровнем образованности граждан и социальной защищённостью населения, уверенностью в завтрашнем дне.

Для комплексного решения этих задач возможны следующие варианты для предложения Президенту Российской Федерации:

Первое.  При рождении первого ребёнка государство выплачивает родителям разовое пособие в размере 270 000 рублей (как и предложено Президентом РФ). При рождении второго – 300 000, третьего – 330 000 рублей и так далее. Увеличение суммы предполагает стимулировать рождаемость большего количества детей в семьях и объективно необходимо для приобретения более большого жилья, более вместимого автомобиля, возможного найма няни и так далее. Вопрос размера сумм – вопрос расчётов и возможностей государственного бюджета. 
Второе.   При рождении ребёнка государство открывает на имя ребёнка накопительный депозитный счёт в банке и кладёт фиксированную сумму. Сумма рассчитывается из формулы, чтобы при достижении ребёнком 18-летнего возраста накопленных процентов вместе с основной суммой хватило примерно на оплату средней стоимости обучения в университете или колледже. Данная сумма не выдается ребёнку на руки при достижении 18-летнего возраста, но может быть переведена на счёт высшего или среднего специального учебного заведения при поступлении туда ребёнка. Это решение может стать важным и действенным фактором в реализации Национального проекта «Образование». Если ребёнок не захочет продолжать после окончания школы обучение в университете или колледже, то данная сумма может быть им инвестирована в собственный бизнес или приобретение доли в ином частном бизнесе, или для приобретения акций публичных российских компаний. Единственное условие – бизнес, доли бизнеса или акции не могут быть проданы ранее четырёх лет после приобретения. Таким образом, все дети, достигшие 18-летнего возраста, имеют равные возможности: могут инвестировать в себя, т.е. в собственное обучение, или в свой бизнес, т.е. в свою занятость, или в акции корпораций, т.е. в свою финансовую стабильность. Немаловажно, что 22 года (18 + 4) выделенные государством деньги не будут впрямую вброшены в товарооборот, чтобы не увеличивать инфляцию, но в то же время будут работать на экономику (через банк, университет или колледж, частную компанию или акции публичных компаний). Стратегическая выгода для государства и с сегодняшней точки зрения, и с точки зрения будущего очевидна. 

Безусловно, предлагаемые варианты требуют более детальной проработки. Это возможно, если принципиально моё предложение будет Вам интересно.  
Надеюсь, что моё предложение будет полезно Российскому народу. 

С уважением, 
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Константин Ю.Смоленцев

Доктор политических наук, Академик МАИ

Сертифицированный консультант по управлению (СМС)

в соответствии с Амстердамским стандартом ICMCI

11 сентября 2006г.                                 Тюмень-Москва                                http://www.smolentsev.com         

