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Уважаемый Константин Юрьевич!

Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации совместно с Министерством образования и науки Российской Федерации, в соответствии с письмом Аппарата Правительства Российской Федерации от 17.10.2006 года № П12-25955, рассмотрело Ваши предложения по вопросам, касающимся государственной поддержки семей, имеющих детей, и сообщает следующее.

В Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации 2006 года демографические проблемы названы в числе наиболее важных. Предложена программа стимулирования рождаемости, направленная как на материальную поддержку женщин, имеющих детей, так и на развитие инфраструктуры, способствующей помощи семье при рождении и воспитании детей (учреждений родовспоможения, детских дошкольных учреждений, системы опеки и попечительства).
В настоящее время Государственной Думой Российской Федерации  принят проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной поддержки граждан, имеющих детей». Данный законопроект предусматривает увеличение ежемесячного пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет с 700 рублей до 1500 рублей на первого ребенка и до 3000 рублей на второго ребенка и расширение круга получателей данного пособия, введение единовременного пособия при всех формах устройства ребенка на воспитание в семью (на усыновление, под опеку (попечительство), в приемную семью) в размере 8000 рублей. Предусматривается  также обеспечение компенсационных выплат родителям за содержание ребенка в детском саду: 20 процентов – на первого ребенка, 50 процентов – на второго ребенка, 70 процентов – на третьего и последующих детей от размера платы, взимаемой с родителей за содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении. 

В Государственной Думе Российской Федерации находится на рассмотрении проект федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки  семей, имеющих детей». Данный законопроект предусматривает предоставление женщинам, родившим (усыновившим) второго или последующего ребенка после 1 января 2007 года, право на дополнительные меры государственной поддержки в виде материнского (семейного) капитала в сумме 250 000 рублей.  

Предоставленный материнский (семейный)  капитал женщина сможет использовать, начиная с 2010 года,  то есть по достижении ребенком возраста трех лет либо истечения трех лет со дня его усыновления, на приобретение жилья, получение образования, формирование накопительной части трудовой пенсии.

Законопроектом предусмотрены освобождение материнского капитала от подоходного налога и ежегодная индексация его размера с учетом инфляции. 
Данные законопроекты будут приняты до 1 января 2007 года.

В проекте Стратегии государственной молодежной политики в Российской Федерации, разработанной Минобрнауки России, предусмотрено направление «Молодая семья России», основной целью которого является укрепление института молодой семьи, увеличение количества благополучных семей в России, пропаганда сознательного родительства. 
В рамках данного проекта предусматривается поддержка сети центров и клубов для молодых семей, в которых молодым семьям и будущим родителям оказывается психологическая, юридическая и медицинская помощь.

Для молодых людей планируется проведение мероприятий, пропагандирующих ценности семейной жизни. Эти мероприятия найдут широкое отражение в средствах массовой информации. Будут созданы условия для стимулирования частичной занятости молодых родителей, воспитывающих малолетних детей.

Таким образом, реализация комплекса мер, содержащихся в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, должна улучшить социально-экономическое положение российских семей и демографическую ситуацию в стране в целом.
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